EXAMEN FINAL DE ELECTRONICA BASICA
2° E.T.S.l. INDUSTRIALES. Julio 2011

. Disefiar un sistema que genere la secuencial, 3,5 ,1,3..en
binario mientras una sefial E se encentra a nivel bajo . Si la

sefial E estad a nivel alto se debe generar un 7 en binario
(2.5puntos)

. En el circuito de la figura, encontrar el punto de operacién de
los transistores. Datos Vet = 0.7 V, Vegsor = 0.2 V, p = 100.

. Para el circuito de la figura, suponiendo que todos los
transistores se encuentren en su zona lineal, hallar, Vo/Viy Ri

. Calcular la funcién de transferencia de un filtro de Chebyshev
con las siguientes caracteristicas.
» Banda de paso comprendida entre 1 Khz y 10 Khz.
« Bandas eliminadas limitadas a las frecuencias de 100hz y
50 Khz respectivamente.
« Atenuacion minima en la banda eliminada 20 dB
 Rizado maximo en la banda de paso 3 dB

« Ganancia en la Banda de Paso OdB
(2.5puntos)
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